

## 温家宝：审计中发现的问题要认真整改坚决纠正

中内协网 [www.ciia.com.cn](http://www.ciia.com.cn) 点击次数:562

---

国务院28日在北京召开全国依法行政工作电视电话会议，部署贯彻落实前不久发布的《全面推进依法行政实施纲要》、7月1日正式施行的《中华人民共和国行政许可法》和新修订的《国务院工作规则》，温家宝总理作了重要讲话。

温家宝指出，国务院发布的《全面推进依法行政实施纲要》提出，经过10年左右坚持不懈的努力，基本实现建设法治政府的目标。各级政府要围绕这个目标，全面贯彻落实依法行政实施纲要。完善行政监督机制，加强对行政权力的监督制约。坚持和自觉地接受人大监督和政协的民主监督、司法监督、新闻舆论监督和群众监督。强化政府系统内部的监督，健全行政决策监督和责任追究制度，认真实行行政复议制度，加强审计、监察等专门监督。他要求，国务院各部门和直属机构要带头遵守审计法，对国家审计署在审计中央财政预算和其他收支中发现的问题要认真整改，坚决纠正，对违法违纪人员要追究责任，严肃处理。

来源：人民网

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作  
协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号  
联系电话：010-82199846/47 电子邮件：[xinxibu@263.net](mailto:xinxibu@263.net)  
Copyright (C) 2003 . All rights reserved